

## 邱淑贞大女儿否认将在韩国出道 现已返港完成学业

据港媒报道,被誉为“最美星二代”的邱淑贞大女儿沈月遗传了妈咪的优良基因,无论是样貌还是身材都非常出众,现年20岁的她更越大越靓,被外界激赞似足妈妈,前途无可限量。一向热爱K-pop的沈月在今年2月飞抵韩国首尔,近日

获邀出席多个时装活动,更盛传她已跟韩国经纪公司签约,将以艺名“Ayla”在韩国正式出道。不过日前沈月就由韩国飞返香港,更已经展开隔离生活。

沈月自小就特别喜欢韩国文化及K-pop潮流,12岁开始学韩

文,她在首尔逗留两个月期间接连出席首尔时装周和Dior 2022时装周,不但坐头排看秀,又与多位韩星包括EXO成员世勋、丁海寅、Irene Kim等合照,还与男团Super Junior成员金希澈见面,似乎已经融入韩国演艺圈,有韩国传媒以她

的新艺名“Ayla(아이라)”来称呼她,因而盛传她准备出道。

不过早前首次登上内地杂志封面的沈月就否认传闻,并表示之后会兼顾学业及Model事业:“初场对我来说并不是出场,我不是,也没有预备当练习生呢,

反而是迎接生活的种种,我还是要努力学业,当一下模特儿,做一下写作,间中画画,实验烹饪,享受现在做爸爸妈妈的宝贝儿时间,还有沈日沈晨的姐姐,希望继续与大家分享生活中的点滴,请多指教!”

## 国产剧男主穿硅胶肌肉衣,遭外国网友嘲笑,网友:太丢人了

近日,某博主在社交网站上晒出了外国网友被中国男演员的肌肉外套震惊的视频,表示在外网刷到了一个有七十万赞的视频,是关于早前迪丽热巴在《三生三世十里桃花》中被高伟光公主抱的视频,原本博主还以为是古装崛起,没想到却是因为男演员的不敬业丢人丢到国外去了。

据悉这个视频是在说一些男演员不够敬业,为了秀肌肉但却不想花时间管理身材,所以就开始了穿硅胶外套的骚操作,包括早前在《与君初相识》当中扮演蛟人的任嘉伦,就被网友扒出任嘉伦身穿肌肉硅胶外套引起不少争议。

有粉丝表示任嘉伦也一直在管理身材,可能是为了呈现更好效果才选择了肌肉衣硅胶外套,之后导演也回应澄清:表示任嘉伦当时大热天穿肌肉衣拍戏非常辛苦,是

为了人鱼尾巴后制特效才穿。但看起来网友们似乎并不买账。

此外还有古装剧《青青子衿》中,男演员范世錡就被导演安排了被女演员拉开衣服秀肌肉的桥段。虽然剧中出现的方式很搞笑,但是大家还是注意到了他那超明显的“八块腹肌”。当时网友质疑腹肌是假的,范世錡就在社交网站上给出回应自己穿了腹肌的衣服。

另外视频中也表示迪丽热巴在《三生三世十里桃花》中多次NG,男演员说太重了,坚持不住了!看起来热巴也是有些尴尬还表示要减肥,但外国网友的评论清一色表示男演员应该健身,而不是女演员减肥,甚至有粉丝表示偶像滤镜碎一地,没想到心目中的霸总原来竟然是这样的。

但其实我们也有很敬业的男

演员,像是彭于晏曾经在《邪不压正》里面秀肌肉而大火,虽然年近四十,但依旧成为了明星们身材管理的榜样,还有吴京也是从功夫小子转型成为肌肉型男,他的好身材也是有目共睹的,只是像他们这样时刻保持身材管理的男演员太少了!

其实外国网友之所以反应这么强烈,首先是因为审美标准的不同导致了这样的差距,而且如今对于女演员的要求远比男演员要苛刻得多,另外就是好莱坞的演员对于身材实在是太卷了!

他们为了获得角色对于身材要求确实很高,而之前新任蝙蝠侠罗伯特帕丁森就曾抱怨吐槽表示:“我是演员,不是搞健身的”。甚至在其拍摄电影期间,还有私人教练帮忙保持身材,据悉有些男演员身材已经很好了,为了拍



摄一些场面还要疯狂加码练习,保持最好的状态在镜头面前。

所以对比国产剧中为了展现男演员阳刚的一面,却需要这种徒

有其表、弄虚作假的腹肌外套来表现,确实差距很大了,看来还是要男演员们对于自己的身材卷起来才好吧!

## 阿黛尔官宣同居,和非裔男友3.9亿新豪宅前依偎,曾是史泰龙的家



当地时间5月11日,阿黛尔在社交媒体上分享了一组浪漫的照片,她首次将交往中的男友里奇·保罗“展示”了出来,顺便还“官宣”了一件大喜事儿,在交往一年多后,她开启了和保罗同居的时光。

照片中,阿黛尔和保罗相互依偎着站在一处豪宅前的草坪上,手中都晃动着钥匙,这种庆祝同居的方式还真是挺特别的。而据报道称,一对情侣即将搬入的房子,就是阿黛尔在今年1月时斥资5800万美元(约3.9亿RMB)购买的,也是她到目前为止的第四套房产,同时也是最昂贵的一套。

“时间过得真快”,阿黛尔在照片旁如此说,显然刚刚迎来34岁的她和保罗的爱情,是甜蜜而稳定的。

NBA的球迷们对里奇·保罗这个名字并不陌生,因为他是NBA的知名经纪人之一,带出了如勒布朗·詹姆斯这样的顶级球星。尽管保罗的收入很高,但还是无法跟女友的抗衡,据悉身价只有阿黛尔的四分之一。

这是阿黛尔新豪宅在出售时的宣传照片,院落中拥有一个巨大的游泳池,看起来很是华丽。

据悉这座别墅占地面积为18,587平方英尺(约1727平方米),位于比佛利山庄,建于1994年,里面有8间卧室和12间浴室,其中包括主人套房,三间宽敞的客人套房和两间仆人卧室,而套房中则包括桑拿浴室、蒸汽浴室以及带露台的办公室。此外房子中还有可以容纳10人的电影放映室。

据悉这座豪宅曾经属于好莱坞硬汉西尔维斯特·史泰龙,这一点从

一间屋子的陈设也能有所了解。

报道称,因为要举家搬迁到佛罗里达州,现年75岁的史泰龙一直在努力地出售他这套房产,最初的要价是1.1亿美元,但无人问津。去年8月时降到了8500万美元,10月份再次降到8000万美元。

而显然阿黛尔最终入手的价格真是不错,差不多只有最初要价的一半儿。

按照房产中介的说法,这套房子最大的好处就是“安静”,从俯视图可以看出,房子远离了其他的豪宅,处于一条长长的私人车道的尽头,就如同“绿洲”一般。此外站在院落中所能够欣赏的风景也很别致,按照房产经纪人的说法,“比佛利山庄的大多数房子都很漂亮而且面积广阔,但就是缺少风景,但这里就不同了,院落本身也是一处景观”。

辉煌的演艺事业也为阿黛尔带来了巨额财富,除了这套用于和男友同居的豪宅,阿黛尔在比佛利山庄还有三处房产。她现在住的是1号房,于2016年入手的,里面有4间卧室6间浴室。2号房现在是阿黛尔的前夫西蒙·科内基的家(因离婚而产生的财产分割),2019年入手的,里面有5间卧室和6间浴室。3号是阿黛尔去年购买的,4间卧室4间浴室,院子里还有篮球场。

而在“官宣”同居的同时,阿黛尔也罕见地分享了“秀恩爱”的画面,在一次登台演出前,已经装扮完毕的阿黛尔,在化妆间中接受保罗的爱意表达。

此外还有两个人在快餐店中的画面。从背景看,当天恰逢情人节,阿黛尔进入了柜台,似乎想要扮演店员,来接待自己的男友。两个人都绽放出了灿烂的笑容,看上去很是欢乐。

同样还有两个人展示“岁月静好”的画面,不得不说阿黛尔在努力瘦身,脸庞的棱角突出了很多,尤其是下颚线也清晰了起来,和之前那种肉嘟嘟的样子截然不同了,当然皱纹多少也有些明显了。

## 迪士尼总裁称:我们没有中国市场也能过得很好

据外媒报道,近日,迪士尼首席执行官鲍勃·查佩克(Bob Chapek)回应财报疑云,对股东表示他相信迪士尼电影在没有中国的情况下也能过得很好。

外媒称,在本周的财报会议上,迪士尼首席执行官鲍勃·查佩克对股东表示,当前中国的情况很复杂,但即使没有这个市场,他对公司的前景也抱有信心。

“那里的局势非常不稳定和非常复杂,你能从商业或政治角度猜到这一点”,鲍勃·查佩克说道。他指出,正在上映的《奇异博士2:疯狂的多元宇宙》在没有中国的情况下仅耗时一周就突破5亿美元全球票房,表示这恰好说明有无中国业务对公司影响不大。

“我们的品牌和系列作品在这片市场上保持着长久的成功和强大的粉丝基础”,鲍勃·查佩克向华



尔街回复道,“我们会继续安排新片送审。不过值得注意的是,我认为,当我们的电影在中国遇到困难时,奇异博士(在全球多地)取得了很好的成绩”。

他说道:“鉴于中国相对世界其他地方偏低的票房分成,我们非常有信心,即使没有中国,若我们

的电影在那上映依然存在困难,它也不妨碍我们的成功”。

鲍勃·查佩克表示,并非所有迪士尼电影都被拒之门外,像《尼罗河上的惨案》、《魔法满屋》都获得了发行计划。不过他补充道,电影的成功很少是依靠某个单一的市场来实现的。

## 谢依霖曝妈妈患精神病曾几次轻生 陶晶莹暖心安慰

据台媒12日报道,谢依霖(Hold住姐)8日在社交平台写下长文曝光成长过程,陶晶莹看完后在评论区暖心安慰。谢依霖在文中直言“我的妈妈是一个精神病”,曾经拯救过试图轻生的妈妈好几次,还小时更想着“这个一定是后母”且幻想真正的妈妈是怎样的人,长大后开始找到方法相处,到现在努力理解妈妈。

谢依霖以《我的妈妈》为题写作文坦言妈妈罹患忧郁症、躁郁症和恐慌症,小时候常常被打着要去做家务,幻想着“虽然大家都不说,我心里知道这个一定是后母,真正的妈妈是温柔的、胖胖的、穿的土土的”,长大后认清了事实:“这个疯女人,她就是亲生母亲。”虽然常常觉得被虐待或是深夜看见妈妈打爸爸,

谢依霖总安慰自己不是被针对,而妈妈这样的个性延伸到她的校园生活,小时候跟邻居打架,妈妈就去隔壁咆哮狂骂,妹妹写作业写到哭妈妈也冲去学校。而每当换班导师时,妈妈就会在联络簿上写下“老师,依霖很调皮,麻烦你可以好好教育她(颈部以下)谢谢”。

此外,患精神疾病的妈妈还做过几次傻事:“上吊的时候绳子绑好我就到了,我一回家发现烧炭痕迹(但她没check火够旺就睡着了,火只烧了一点就灭了),拿刀要砍我爸,我妹刚好冲过去空手夺白刃,每次都是这么的有惊无险。”

谢依霖坦言一家人都有忧郁倾向,当妈妈看起来怪怪的时候就会偷看日记以防憾事发生,但有一次看见:“3/19今天是依霖生

日,我带她去买衣服,希望我的孩子们一直开心。”她的眼泪就这样夺眶而出,曾经如此痛恨妈妈,长大后开始了解精神疾病后陪着她一起面对,妈妈也以行动开始改变。“我也不再执着一直想改变她、抱怨她,努力去同理她、倾听她,就算不认同也不要否定她,因为你不是她,你不能感受别人的感受”,谢依霖选择在母亲节这天写下成长的心路历程,送上母亲节快乐的同时也感叹“快乐一直拿来祝福,可见他真的是满难的一件事,不过努力地往这个方向走吧,妈妈我爱你,我知道只要说爱你你就开心”。

陶晶莹看了谢依霖的文章才知道对方成长历程如此辛苦,进而鼓励安慰“有时候,大家都太努力了...放松一下吧,亲爱的可爱的你。抱抱”。